Csokonyokre hato ero

Leveg6 aramlik ki az abran lathato 60°-os
csOkoényokbdl a po nyomasu szabadba.

Adatok:
v,= 20 m/s , Pioy=1,2 kg/m3 , p0:105Pa

Kérdések:
a) Hatarozza meg a (p:-po) nyomaskulonbséget!
(A cs6konyok a vizszintes sikban fekszik)
b) Hatarozza meg a csékonyokre hato R erét!
(R Ry)

Ellenaramoltato

A mellékelt abran lathato Badu Jet Sport
ellenaramoltatot egy medence vizszintje ala H=0,5m
meélységbe épitettek  be. A  ellenaramoltato
tartalyfedélébe (D=400mm) vizszintes elrendezésben 2
darab d=40mm belsé atmérgjui fuvokat épitettek. A
favokat egyltittesen q,=75m°/h térfogataramu vizet
(p=1000kg/m?® szallitanak. (A surlodasbél és a
folyadék tomegére a térerdsségbdl szarmazod erd
valamint az aramlasi sebesség a tartalyfedélben
elhanyagolhato.)

KERDES:

a., Hatarozza meg a tulnyomast a tartalyfedél
belsejében!

a., Hatarozza meg a favokara hato erévektort! R = ?

Kés a vizben

Egy lemezélet képzelink el, amely a sugar egy részét  —
levalasztja (Pelton turbinak esetén igy mikodik a biztonsagi
eltéritése a sugarnak). Ennek kovetkeztében a tobbi
folyadékrész palyaja elhajlik. Adott a belépd sebesség, KM, a
surlodas elhanyagolhato, szintigy a gravitacio is.

Ha a favokatol a lapat tavolsaga 2 m, a lapat magassaga 18cm, a
kivant elhajlasi szog 5°, ha ennyit elhajlitjuk a sugarat, akkor
pont elkeriili a lapatot.

Mekkora lesz ebben az esetben a kisebb eltéritett A;
keresztmetszet ardnya a A;-hez képest?

Legyen vi=10m/s, A;=0,01m’




Olajozo

Egy marogép fejéhez széllitando olaj eldirt mennyisége
oranként 3.5 liter. Ezt egy gravitacids hajtasu olajozdval
oldjuk meg, aminek jelenleg a kifolyasa ¢s tartdlyaban
az olaj szintje kozotti szintkiilonbség H=0.6m. A
flexibilis cs6 hossza 0.8m, atmérdje 8mm, a gorbiiletek
jarulékos vesztesége elhanyagolhat6. A kendolaj
stirlisége 800kg/m?, viszkozitasa 10* m?/s.

Kérdés:

Hatarozza meg, hogy a berendezés elegendd olajt
szallit-e!

Taptartaly méretezése
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Egy taptartalyt egyenes csdvezeték kot 6ssze egy medencével, ahogyan az az adbran latszik. A
csOvezeték hidraulikailag siménak tekinthetd. A medencébdl elfolyd vizmennyiség 5 1/s, adja
meg, hogy milyen p; tdpnyomas esetén tarthatd az allando vizszint a medencében!
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